В нашей группе «Солнышки» прошел творческий конкурс "Самое очаровательное пугало".

Родители моих воспитанников проявили интерес и с удовольствием приняли участие в конкурсе. Задание было совместно изготовить пугало огородное родителями и детьми, из любого доступного материала, разных по размеру, и безопасных для детей. Кто сшил, кто связал, кто сделал из солёного теста, даже сделали из воздушных шариков.



По окончании конкурса прошло голосование, в котором приняли участие дети и родители.

Родители голосовали

по фотографии в группе Viber.













Результаты голосования детей и родителей были сложены и получились вот такие результаты

По окончании конкурса все участники занявшие призовые места были награждены грамотами и призами



1 место Андрей Л. 3 место поделили между собой Надя Е. и Богдан Л.



2 место Гоша Б.









Остальные участники конкурса получили дипломы с разными номинациями и призы











Поздравляем вех победителей и участников конкурса «Самое очаровательное пугало»





Наши очаровательные пугало теперь стоят в нашем «Веселом огороде».
Вот что у нас получилось.

